

# フレゼニウス自己血回収装置

## C.A.T.S (通称 C.A.T.S Plus) 販売終了のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。また、平素は弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度、フレゼニウス自己血回収装置 C.A.T.S(通称 C.A.T.S Plus)につきまして、下記理由により販売を終了致しますのでご連絡申し上げます。

長年にわたるご愛顧に対し、あらためて御礼申し上げます。

お客様には大変ご迷惑をおかけ致しますが、何卒ご了承を賜りますよう、お願い申し上げます。

謹白

記

#### 販売終了理由

製造販売業者のフレゼニウス カービ ジャパン株式会社が製造を中止したため。

### 対応について

当該機器のパーツ提供を含むメンテナンスサービスにつきましては、フレゼニウス カービ ジャパン株式会 社の規定通り、少なくとも 7 年間は継続して実施させていただきます。

## 販売終了対象規格

販売名	製品コード	品番
フレゼニウス自己血回収装置 C.A.T.S	779005401	9005401

後継機種は、新機能を備えた CATSmart を販売していますので、検討願います。

販売元